Qamuans ['pymma

Cubupcknit denepanbHbIii YHUBEPCUTET
NucTutyT MatemaTuku u pyHJaMeHTaJIbHOU MWHPOPMATUKHA
DK3aMeHaIlMOHHAasi paboTa 10 ypaBHEHUSIM MaTeMaTU4ecKoii PU3nKu

2016-2017. 4 ceccus
BapwmanT 0

Bceroay mmxe 2 — orpanndennas obaacts npocrpanctsa E™ ¢ riagkoit rpanuneit S, f(x) €
Ly ().

o
1. JlokazaTh TeopeMy CYIeCTBOBAHISA U e/IMHCTBeHHOCTH B Kinacce H'! (2) 06obimenHoro permenust

sagadn —Au + 2u = sin g - sin 29, u|pn = 0. (3 basa)
2. JlaTb ompejiesienue o600MEHHOT0 pelenns Kpaesoit sataun — (27 + 3+ 1) Au+u = f(x1,12),
%’ag =0, oie A — aBymepHbIil oneparop Jlamaca. (3 basra)

3. Jlarb ompezesienne KBagpaTuvaHOro (yHKImoHama. JloKa3aTh €ero OrpaHuYeHHOCTh CHU3Y.
(3 bamta)

4. BriBecTu Heo6X0MOE yCJIOBUE, KOTOPOMY VJOBJIETBOPSIET JIEMEHT U, PeaJUu3yIONuil MUHU-
]

MyM kBaaparmanoro dynkmmonana ®(v) = |[ul|%, 4 (f,u)p,) ma H' (Q). (3 Gata)
HY(Q)

[¢]
5. Jlath onpesiestenne 6asuca B npoctpanctse H' (€2). Boimmcarh cxeMy MOCTPOEHHS permeHtst
HepBOﬁ KpaeBOfI 3a[a91 I QJIIUIITUIECKOT'0 YpaBHEHUsA C OJJHOPOJAHBIMU I'PAHUYIHbIMU yCJIOBU-
samu MeTozioM lanépkuna. (3 Gasta)
6. Hdoxaszarnb, uro npu ¢(x) € HY(Q), bynxmmonan F(v) = [¢(z)v(z)dr + [ sin?(|s|)v(s)ds
Q [2]9]

ABJISIETCS HenpephIBHBIM Ha H 1 (£2). (3 Gaswa)
7. Harp onpejesenne oGOBIIEHHOIO pENIEHNst IePBOH KpaeBoil 3a1auu Jyist 1apaboIHIecKoro
[¢]

ypasrenus B npocrpancree Hg  (Qr). (2 Gaswa)
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Cubupckuit dheaepanbHbIil yHUBEPCUTET
NucturyT MmareMaTnku u pyHIaMEHAJTBHON HHPOPMaTHKI

9K3aMeHaHI/IOHHaﬂ pa60Ta II0 YpPaBHE€HUAM MaTeMaTUYeCcKOoil (l)I/IBI/IKI/I

2016-2017.
BapwmasnT 0

Berogy nuxe () — orpanmdensasi 00/1aCThb ¢ KYCOYHO-TVIQJIKON T'paHuiieit; yHKITus
1.. OnpenesmTh TUII yPABHEHUA Uy — 4Usy — 21Uy, = 0 1 IPUBECTH €ro K KAHOHIIECKOMY
BHLY (10 6aswmoB)
2.. Banucarb GOPMYJIUPOBKY CJIEIYIONINX 3a/Iad:

a) mmepBas KpaeBasi 3aJiada JjIsl ypaBHEeHUs KoJjiebaHusi MeMOpaHbI ¢ OJIHOPOJIHBIMU Kpae-
BBIMH yCJIOBUSIMIU;

6) Tperbsi KpaeBasl 3aja9a Jist ypasHeHus [lyaccoHa B JIByMEPHOM CJiydae;

B) 3aja4a Kormmm st ypaBHEeHUs TEILIONPOBOHOCTH B CTEDIKHE.

JlaThb ompejiesienne KJIACCHYECKOTO PellleHus oHOM (J1i000ii 110 Baremy BbIOODPY) U3 JIaH-

HBIX 3a/1a4. (10 6asoB)
3. BoiBectu dopmyiy (dbopmymy damambepa) jiist pelieHus 3a1aqu
Ut = Uyy, T € (—00,400), u(0,2) = up(x), u(0,2) =0 (10 6astoB)

4.. JlokasaTh eJIMHCTBEHHOCTb KJIACCHIECKOIO PEIICHHS 38/ [a9u
Uy = @Pugy +Esin(tr?),0 <z < 2,0 <t <3 u(0,z) =22 w(t,0) =1t wu(t2) =4+t
(10 6amtoB)

°
5. Jlatb onpenenenne npocrpancts CH(Q), HY(Q), L,(Q), Lyiwe(Q), H' (Q). Bomucatn
CKaJISIDHBIE 1IPOU3BEJIEHIS U HOPMBI, €CJIM OHU OIPEJIEJIEHbl B JIAHHBIX IIPOCTPAHCTBAX.
SABnsrores m maHHbIe TpocTpaHcTBa banaxoeivu, I'manbeproBbMuT? (10 6astoB)
6. Jars onpenenenne 0606menHoit (o Cobosey) nponssouoit dyukiwn f(x) B obractu
2. JlokazaThb 110 OIIPeJIe/IeHUIO, YTO 0000IIEHHAST IPOU3BOHA OT KOHCTAHTBI I0YTH BCIOLY

B () paBHa HYJIIO. (10 6aswioB)
7. JlokaszaTh CyIeCTBOBAHHUE M €IMHCTBEHHOCTD pentenus Kiacca H'(Q) samaun —Au +
(sinfz| +2)u =3, %lpn =1 (10 6asmwmoB)

8. /lokaszaTb, UTO IOC/IEI0BATENHHOCTh TAJEPKUHCKAX MPUOJIMXKEHUI peIeHus 1epBoii
KPaeBOU 331891 JIJII SJITANTHYIECKOTO YPaBHEHUS C OJTHOPOIHBLIMUA TPAHUIHBIMUA YCJIOBU-

o
gMu gBageTcs orpanndentoit B H' (€2). (10 6asmwoB)
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